

Page	Parag.	Line	Correction (old->new)
337	Fig. 14.15.c	(in figure)	The bottom line should read G, C, A, G and C
337	Fig. 14.15.c	(in figure)	Upper left AG->GC and root: AG->GC
337	Fig. 14.15	caption	G, G, A, A and C->G, G, C, A and C
121	last paragraph		S1, S2, S3, S4 are inconsistent, d values may be assumed correct
223	Fig. 10.7		a label: 0.3; e label: 0.17; b label: 0.17; top h should be i